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ΘΕΜΑ:  ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΥΜΒΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες. 

Σας ενημερώνουμε ότι μετά από πρόσκληση της Διεύθυνσης του Σχολείου μας, 

επισκέφθηκε στις 25-9-2023 τις εγκαταστάσεις μας κλιμάκιο της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας από το Μαρκόπουλο Αττικής, υπεύθυνο για την Πυρασφάλεια των 

κτηρίων, προκειμένου να διενεργήσει αρμόδιο έλεγχο και αυτοψία σχετικά με την 

Πυρασφάλεια του κτηριακού μας συγκροτήματος.  

Το εν λόγω κλιμάκιο χορήγησε στον Δήμο Μαραθώνος  20 ημερολογιακές ημέρες για 

την εκπόνηση μελέτης ενεργητικής πυροπροστασίας. Η μελέτη αυτή θα «πρέπει να 

τηρείται στις εγκαταστάσεις του Σχολείου μας και να κοινοποιηθεί» και στην εν λόγω 

Υπηρεσία του Π.Σ. Επιπλέον, σύμφωνα με τις υποδείξεις της, «θα πρέπει να 

κατασκευαστεί λεκάνη απορροής περιμετρικά της δεξαμενής καυσίμων, καθώς και 

να επιτευχθεί η πυραντοχή μεταξύ του χώρου της δεξαμενής καυσίμων και της 

Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων».  

Η Διεύθυνση του Σχολείου διαβίβασε πάραυτα το σχετικό Δελτίο Βεβαίωσης 

Προθεσμίας της Π.Υ. στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Μαραθώνα (για τις άμεσες 

ενέργειες της αρμοδιότητάς του) ου μην  αλλά και ενημέρωσε σχετικώς τη Διεύθυνση 

Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, η οποία σε σχετικό της έγγραφο προς τον Δήμο, τον καλεί 

να πράξει τα δέοντα σύμφωνα με τις υποδείξεις της Π.Υ. 

Σε πρόσφατη συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής Π.Ε. του Δήμου Μαραθώνος στις 

24-10-2023, ο υπογράφων το παρόν υπενθύμισε στον Πρόεδρο της Επιτροπής ότι η 

προθεσμία των 20 ημερολογιακών ημερών που είχε θέσει η Π.Υ. για την εκπόνηση 

μελέτης ενεργητικής πυροπροστασίας στο Δ. Σχ. Τύμβου Μαραθώνος είχε ήδη 

εκπνεύσει και ουδεμία εκ των υποδειχθεισών από την Π.Υ. τεχνικών παρεμβάσεων 

δεν είχε πραγματοποιηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, προς τις οποίες ο 

Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής ανέλαβε να στείλει σχετική υπόμνηση. 

Ενόψει της λειτουργίας του καυστήρα κατά την χειμερινή περίοδο γίνεται άμεσα 

αντιληπτό ότι οι ανωτέρω υποχρεώσεις των αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου 

γίνονται ιδιαίτερα επιτακτικές, προκειμένου για την ασφάλεια των παιδιών , των 

εκπαιδευτικών και των επισκεπτών του Σχολείου μας. 

Προς ενημέρωσή σας και προς συζήτηση του θέματος στον Σύλλογό σας, τον Σύλλογο 

Γονέων και Κηδεμόνων του Δ. Σχ. Τύμβου Μαραθώνος. 

Με εκτίμηση, 

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

Ιωάννης Αθανασίου 

 


